:o ??eili .'. .o ‘.. ". o.‘. .o .,.. N '.’. '.o .. .o .. .o.o..o

LEEFTI)D: 3-7 JAAR
MAX. BELASTING: 50 KG
LENGTE: 98 CM - 125 CM

BOUWTI)D: 2 UUR

AN

VAARDIGHEID



Je kunt de digitale handleidingen hier vinden:
www.infento.com

WI1) STAAN VOOR DUURZAAMHEID EN DAAROM GEBRUIKEN WE
ALLEEN DIGITALE HANDLEIDINGEN. WIL JE ZE TOCH LIEVER UITPRINTEN?
WE RADEN DAN AAN DIT IN ZWART-WIT TE DOEN EN 2 OF 4 PAGINA'S PER
KANT AF TE DRUKKEN.




Het rijden op een Infento Ride kan gevaarlijk zijn.
Sommige omstandigheden kunnen ervoor zorgen
dat onderdelen stuk gaan zonder dat de fabrikant
schuld draagt. Rides gemaakt van Infento onderdelen
kunnen en zijn gemaakt om te bewegen, en daardoor
is het mogelijk de controle te verliezen, eraf te vallen
en/of in gevaarlijke situaties te komen die niet door
voorzichtigheid, expertise of een waarschuwing kan
worden voorkomen. Als dit zich voordoet kan dit
ernstig letsel of de dood tot gevolg hebben, zelfs met
gebruik van een veiligheidsuitrusting en ande-
A re voorzorgsmaatregelen. Rij op eigen risico
en gebruik je gezond verstand.

WAARSCHUWING! GEEN AANSPRAKELIJKHEID
VOOR RIDES DIE AFWIJKEN VAN ONZE HAND-
LEIDINGEN

VOORKOMEN:

1. Speelgoed moet door een volwassene gemon-

teerd worden met gebruik van de Infento handlei-

dingen.

2. Alle boutjes en moeren moeten volledig vastgezet

worden.

3. Het is de verantwoordelijkheid van de volwassene

die de Ride monteert om alle onderdelen correct te

monteren die in de door de fabriek gesealde ver-

zenddoos zitten en om aanpassingen te doen aan
functionele delen zoals handgrepen, zitting
en riem wanneer nodig.

GEBRUIK

8. Excessieve blootstelling aan zonlicht, temperaturen

beneden 0 graden Celsius, water, zand, grind, modder,
bladeren en andere onregelmatigheden kunnen zorgen
voor beschadiging, verzwakking en krimpen of uitzetten van
de onderdelen. Houd en stal je Ride in een droge omgeving
met voldoende verwarming.

9. Vermijd hobbels, afvoerroosters en plotselinge verande-
ringen van ondergrond. Je Infento Ride kan plotseling tot
stilstand komen.

10. Rijd op gladde, geplaveide ondergronden en blijf weg van
andere (motor)voertuigen. Natte, gladde, oneffen of grove
ondergronden kunnen de grip verminderen en bijdragen
aan het ontstaan van mogelijke ongelukken.

11. Riskeer nooit het beschadigen van oppervlakken, zoals
tapijten of vloeren, door het gebruik van een Infento Ride
binnenshuis.

12. Gebruik een Ride nooit op of in de buurt van motor-

gevolg letse

23. Controleer voor elk gebruik de werking van de rem(men).
24. Controleer lokale wetgeving voor gebruik.

25. Trek nooit wagens, andere voertuigen of kinderen op
skates of skateboards.

26. Zorg ervoor dat ieder die de Ride gebruikt volledig op de
hoogte en geinstrueerd is over de bediening.

27. Instrueer je kind hoe de remmen te gebruiken.

28. Voer geen stunts uit.

29. Gebruik nooit een koptelefoon of mobiele telefoon
tijdens het rijden.

30. Maximaal 1 berijder op een Infento Ride.

31. Sta kinderen nooit toe op het product te gaan staan.

HET NALATEN VAN HET GEBRUIKEN VAN GE-
ZOND VERSTAND EN HET NIET IN ACHT NEMEN
VAN DE BOVENSTAANDE WAARSCHUWINGEN
VERGROOT HET RISICO OP ERNSTIG LETSEL.




VRAGEN? HULP NODIG?

Mail ons via:
support@infento.com
Ons team zal je zo snel mogelijk antwoorden.

N\

ONDERHOUDSINSTRUCTIES

~\lf=

. Vet bewegende delen regelmatig in.
. Check bouten en moeren regelmatig en draai waar nodig vast.
. Vervang onmiddellijk elk onderdeel dat slijtage of onregelmatigheden vertoont.

INBEGREPEN TOOLS AANGERADEN TOOLS

e
. Volg nauwgezet de handleidingen voor de correcte wijze van aanpassen of vast- |

zetten van de onderdelen. l ;
. Controleer regelmatig het remsysteem op correcte werking.
. Controleer regelmatig het stuurmechanisme op correcte werking.
. Controleer regelmatig de luchtdruk in de banden op de in de handleiding voor- 3,4,56mm

geschreven spanning.
. Controleer regelmatig de tandriem zodat deze niet te los zit en niet kan los- _o 5 x moersleutel 10,13, 14,

4 x inbussleutel 1 x rolmaat

: : 15,19 mm
schieten van de tandwielen. A\

1 x handtool
voor inbussleutels




.: Ei? .... ....o

o infento . o

Bouw alleen of in een team van Je bent met twee of meer
twee. De een kan dan de onder- personen. Jullie zijn vaardig
delen pakken en de ander genoeg om elk een constructie te
bouwen. Natuurlijk kun je de bouwen. ledereen klaar? Voeg de
rollen af en toe omdraaien. losse delen samen om de Ride te
maken!

—A,(,



TOP 3 VEREISTEN VOOR EEN GEWELDIGE INFENTO-ERVARING:

Draai bouten met volle
kracht aan (15 Nm) om
loskomen te voorkomen.

~=i=

Monteer en speel altijd
onder toezicht van een
volwassene.

Check regelmatig of
alle onderdelen nog
stevig vastzitten en
goed functioneren.




borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten




' o @ L o ¥, S ° o ® o

M8x20 A

LAGE KOP

borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten



Voeg een druppeltje
borgmiddel toe
om de bouten
7 vast te
///f~,
. zetten

o |




borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten




M6

@ VIERKANTE MOER

M6

VIERKANTE MOER

Sla deze stap over als je dit
onderdeel niet hebt.



borgmiddel toe

om de bouten
vast te
zetten

;............—I\u
L
» e
_ ' H-E
()
¢
[ )

: Zha
. uz
. = & - ° .
. |
e o i EI °
» . : = .
o : . | _df e O
° [ J
D
©
[ )

oe & hox.iooocoooo”.l.\
. ‘
([ ]



| =i

borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten




borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten




L%
A

—t ¢ ¢ 0 0 0 0 w»./\ 000000000000 ) s0000000

e

A0
(&
%

.,lloocnooo,

sfw\ .....,._”........I..;........

borgmiddel toe
om de bouten



m e O ° . Y PS o °
( \W'r’
o | [ () ° ) ~
borgmiddel toe M8x20
om de bouten LAGE KOP
vast te
zetten



\oeg een druppeltje

borgmiddel toe §™
om de bouten

77 vast te

1///\ zetten |

)
M8x12

VERZONKEN

v




& M8x25

i~ LAGE KOP
.. o ..
y:
o o . ' :
D
° 4" |
[ ]
[ )
S f 4
o.. ; '
[ ]

M8

BORGMOER



.‘ Eig ..o. ~ C

borgmiddel toe
om de bouten
vast te

©
[ :
.
()
e o .
.
°
o .
.
. L
°
P )
3 )
.
.
o .
®
. L)
@) .
L)
. [ ]
o .
L]
o .
°
° °
°
e



borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten




&
V)

@
Q

[
[ M3
o
[
[ J




17,32 " 17,72 "
440 mm 450 mm




< | E
ol &
Nlo
O R

=

/

6,50 “
165 mm

0.5mm ruimte bij het
aandraaien van de

boutjes.

Laat tenminste

- AL A ..o...ooo-o.....-i,!

oo o...-ooo....,\s.-w

P ° /.,.!l Moo ee -..o...o..o.ooooooﬂi-,v

,,-l.| Doeeee o.ooo-...ooml,-u

.2
wl
()
=
)
[
o
[







borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten




(
®
L L ° ®
y ) = o ® o °e [ ]
M6 llt* = .
BORGMOER :
i«/// T e "

« = L @%f . =~ f £ V/
@ 1/'///

Laat tenminste
0.5mm ruimte bij het
aandraaien van de
boutjes.




.'\“i'; ot et TScel,

) ® o
D1 - °® e ° ...
" % | G |
|
©
¢
o o Niet demonteren.
| Je kunt ze laten
® zitten.
. |
. [ ]
[ Als je geen nokring hebt, gebruik
S © dan M8-16 ringen.
O
o
o
[

Le a8 e oo o e e

Voeg een druppeltje

borgmiddel toe

om de bouten

7 vast te
///,

zetten

QD -




Niet demonteren.
Je kunt ze laten
zitten.

Als je geen nokring hebt, gebruik
dan M8-16 ringen. Voeg een druppeltje
borgmiddel toe

om de bouten
> 7 vast te
¢ zetten

QO -




\oeg een druppeltje
borgmiddel toe
om de bouten

vast te
zetten

STELBOUT




borgmiddel toe

om de bouten
vast te
zetten




Voeg een druppeltje
borgmiddel toe

om de bouten

vast te

zetten

M8x12

VERZONKEN







5,12 4,65 y
° ° 130 mm 118 mm ® o
e o
®
[
Qo
[ ]
D [ Voeg een druppeltje
° ; borgmiddel toe
o ‘ om de bouten
® O vast te
= Ny zetten

M8x35
STELBOUT
/




\oeg een druppeltje
borgmiddel toe

om de bouten

vast te

zetten




Voeg een druppeltje
borgmiddel toe
om de bouten
7 vast te

////
zetten

QD -




Niet demonteren.
Je kunt ze laten
zitten.

Als je geen nokring hebt, gebruik
dan M8-16 ringen.




-

M8
BORGMOER



BORGMOER




Niet demonteren.
Je kunt ze laten
zitten.

Als je geen nokring hebt, gebruik
dan M8-16 ringen.




M8

BORGMOER




1§i€ ..o. °° . ..o. .o.:.o..
" pi5 - °® R
o 0.

borgmiddel toe
om de bouten
vast te

zetten

...'................0.’




i
D .1 6 borgmiddel toe

om de bouten
vast te

zetten

O
o
Q O
D
) : e O
([ ) ° :“S v
P =
° > ]
© : R
: ¢
©

e
o oooo'\?
\

i

\



' N M8
— BORGMOER
D »
f‘f . o ®
D> ,0000""°....@)l) .
© .w;r_—-—-—————’_’"ooo""‘°°°°'....' A e o
| . / ¢
o / .













Kartelschijf
1 STREEP




o‘ Eig ".‘ o. ..0 ..0 .°.‘ o. PY " -~ .0...0...o.0 .. ..0.:..0.‘
E.4 e ° . ° ° . : .
2 ..

. =
y ; ..oounoooou”‘d
oooooconoo.oooo.!" 1' J . .

"“—icoooooooooooooooooooil}
M8

BORGMOER




Kartelschijf
2 STREPEN




M8

BORGMOER




g i el e g RS e et el

infento . ® o . © ~ . ® e




